

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	V. Izvješće o provedbi UNECE Konvencije o pristupu informacijama, sudjelovanju javnosti u odlučivanju i pristupu pravosuđu u pitanjima okoliša (Aarhuška konvencija)
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedbi UNECE Konvencije o pristupu informacijama, sudjelovanju javnosti u odlučivanju i pristupu pravosuđu u pitanjima okoliša
Datum dokumenta	ožujak 2021.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	/
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	/
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja

<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?</p>	<p>Stručna radna skupina: Središnja tijela državne uprave: 7 predstavnika iz različitih Uprava Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja 1 predstavnik Ministarstva zdravstva 1 predstavnik Ministarstva pravosuđa 1 predstavnik Ministarstva poljoprivrede 1 predstavnik Ministarstva unutrašnjih poslove 1 predstavnik Ministarstva mora, prometa i infrastrukture 1 predstavnik Visokog upravnog suda 1 predstavnik Pravosudne akademije 1 predstavnik iz Državnog inspektorata</p> <p>Jedinice lokalne područne i regionalne samouprave: 1 predstavnik Osječko-baranjske županije 1 predstavnik Bjelovarsko-bilogorske županije 1 predstavnik Istarske županije 1 predstavnik Zagrebačke županije 1 predstavnik Grada Zagreba 1 predstavnik Splitsko-dalmatinske županije 1 predstavnik Karlovačke županije 1 predstavnik Vukovarsko-srijemske županije</p> <p>Udruge: 1 predstavnik iz Ureda za udruge VRH</p> <p>Ostalo: 1 predstavnik iz Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost 1 predstavnik iz Hrvatskih voda 1 predstavnik iz ureda Povjerenika za informiranje 1 predstavnik iz Agencije za odgoj i obrazovanje 1 predstavnik iz Ureda za zakonodavstvo</p>
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	<p>Da, na portalu e-savjetovanje. Savjetovanje je bilo objavljeno 8.3.2021. godine u trajanju od 30 dana.</p>

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Na savjetovanje je zaprimljeno 7 komentara od 2 korisnika: GK Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Analiza dostavljenih primjedbi nalazi se u zasebnom dokumentu
Troškovi provedenog savjetovanja	/